



Комитет по культуре Санкт-Петербурга
Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение культуры
«Государственный драматический театр «Приют комедианта»
(СПб ГБУК «Приют комедианта»)

ПРИКАЗ

«21» марта 2024 г.

№ 68

Об утверждении Политики использования cookie-файлов

Во исполнение Федерального закона "О персональных данных" от 27.07.2006 N 152-ФЗ

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Политику использования cookie-файлов, согласно Приложению № 1 к настоящему Приказу.
2. Начальнику рекламно-информационного отдела Ширяевой Я.Х. обеспечить размещение на сайте www.pkteatr.ru Политики использования cookie-файлов.
3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор-художественный руководитель

В.М. Минков

Политика использования cookie-файлов

1. Общие положения

Настоящая Политика использования cookie-файлов (далее – «Политика») применяется в дополнение к Положению о защите, хранении, обработке и передаче персональных данных Санкт-Петербургским государственным бюджетным учреждением культуры «Государственный драматический театр «Приют комедианта» (ОГРН 1027810260653, ИНН 7812044660) (далее – «Театр»), расположенному на сайте по адресу: www.pkteatr.ru (далее – «Сайт»), и описывает типы файлов cookie, цели их использования и способы, с помощью которых можно от них отказаться.

2. Определение cookie-файлов и цели

В случае использования субъектом персональных данных Сайта, cookie-файлы и другие технологии отслеживания могут быть использованы различным образом: например, для поддержки работы Сайта, анализа трафика или предоставления субъектам персональных данных предложений. Эти технологии либо используются непосредственно Оператором, либо бизнес-партнерами Компании, в том числе сторонними поставщиками услуг.

Файлы cookie — это небольшие фрагменты данных со служебной информацией о посещении сайта, которые сервер отправляет на ваше устройство. Файлы cookie запоминают информацию о ваших предпочтениях, позволяют в более удобном для вас режиме просматривать посещенные сайты в течение определенного времени. Например, благодаря файлам cookie Сервисы предлагают вам просматривать информацию на том языке, которым вы обычно пользуетесь.

Театр использует файлы cookie в следующих целях:

- помогать вам оставаться авторизованным в Сервисах;
- улучшать качество вашей работы с Сервисами;
- показывать приоритетную для вас информацию;
- сохранять ваши настройки рекламных предпочтений и безопасного поиска;
- отображать рекламу, которая может вас заинтересовать;
- анализировать статистику использования Сервисов.

На основании данных, полученных с помощью файлов cookie, Театр разрабатывает наиболее полезный функционал для Сайта, которым вы пользуетесь, проводит статистические и маркетинговые исследования, исправляет ошибки на Сайте и тестирует новые функции для повышения производительности Сайта, персонализирует их и показывает наиболее релевантную для вас информацию.

3. Какие Cookie-файлы использует Компания?

Технические cookie-файлы. Театр предоставляет Пользователям современный и удобный сайт, который автоматически приспосабливается к их потребностям и желаниям. Для этого Театр использует технические cookie-файлы, что позволяет корректно отображать сайт, обеспечивать его исправную работу, создавать аккаунт Пользователя, давать Пользователю возможность входить в аккаунт и управлять бронированиями. Эти технические cookie-файлы строго необходимы Сайту для бесперебойной работы.

Функциональные cookie-файлы. Театр также использует функциональные cookie-файлы, чтобы запоминать предпочтения Пользователя и помогать Пользователю использовать Сайт эффективно (например: Сайт может фиксировать предпочтаемые языки, предыдущие настройки). Эти функциональные cookie-файлы не строго необходимы для работы Сайта, но они добавляют функциональности для Пользователя, делая Сайт более удобным в использовании.

Аналитические cookie-файлы. Театр использует эти cookie-файлы, чтобы узнать, как пользователи используют Сайт. Это помогает понять, что работает, а что нет, а также оптимизировать Сайт и улучшать его работу, анализировать эффективность рекламных кампаний и информационных материалов и быть уверенными, что что Сайт остается интересным и удобным для Пользователей. Театр собирает информацию в том числе о том, какие страницы посетил Пользователь, с каких страниц перешли на какие и с каких покинули Сайт, о дате и времени использования Сайта.

Театр может использовать данные о том, как Пользователь взаимодействует с Сайтом, в частности, количество кликов на странице, движения мыши и прокрутку, поисковые слова и другой текст, который Пользователь вводит в разные поля. При проведении информационных кампаний в интернете Компания использует аналитические cookie-файлы, чтобы узнать, как Пользователи взаимодействуют с Сайтом или приложениями после того, как они увидели рекламное объявление (в том числе на сторонних сайтах). Театр может использовать аналитические cookie-файлы, чтобы партнеры Театра могли узнать, воспользовались ли их клиенты предложениями, интегрированными на их сайтах.

4. Как долго файлы cookie хранятся на вашем устройстве

Срок действия сессионных файлов cookie истекает в конце сессии (когда вы закрываете страницу или окно браузера).

Театр может использовать файлы cookie, которые сохраняются в течение более длительного периода, например, чтобы запомнить ваши предпочтения на Сайте, такие как язык или местоположение. Срок хранения данных зависит от типа файлов cookie. Такие файлы cookie будут автоматически удалены после того, как выполнят свою задачу.

Театр использует информацию, содержащуюся в файлах cookie в течение сроков и на условиях, указанных в настоящей Политике.

5. Узнать подробнее о возможностях работы с Cookie-файлами

Чтобы узнать больше о том, как работать с cookie-файлами или удалить их, зайдите на сайт allaboutcookies.org и в раздел «Справка»/«Помощь» своего браузера. Через настройки браузера (например, Internet Explorer, Safari, Firefox, Chrome) Пользователь может выбрать, какие cookie-файлы принимать, а какие — отклонять. Расположение настроек зависит от того, какой браузер использует Пользователь. Чтобы найти необходимые настройки, используйте функцию «Справка»/«Помощь» в браузере Пользователя.

Если Пользователь решит отказаться от определенных технических и/или функциональных cookie-файлов, то такому Пользователю могут быть недоступны некоторые функции Сайта.